

“僵尸车”车主7日内请将车移走

银川交警开始集中整治 未按期迁离车辆将被清拖

本报讯 (记者 邱曦)你是否在马路边见过这样一种车,厚厚的灰尘、干瘪的轮胎、车厢内堆满杂物……无论风吹雨打也不挪窝儿,不仅影响市容市貌,还影响交通秩序,这就是传说中的“僵尸车”。8月16日至9月14日,银川市公安局交通警察分局将集中清理整治废弃汽车(俗称“僵尸车”),9月份以后建立常态化巡逻清理机制。

为进一步优化道路交通环境和人居环境,有效消除道路交通和消防安全隐患,交警针对银川主次干道及背街小巷的道路、非机动车道、人行道(不包含经营性停车场、住宅小区内部、单位内部)的公共地段和公共空间,整治长期在道路上停放且无人使用和维护的,具有车身灰尘遍布、外观残破、部件缺失、轮胎干瘪、轮毂锈蚀、未悬挂号牌等明显弃用特征

的废弃汽车。

8月16日起,7日内,各“僵尸车”车主必须自行将车辆迁离公共场所;未在规定时限内自行清理的车辆,车辆所有人信息明确且能够取得联系的,通知其限期迁离公共场所;无法联系到车主或者经通知未按期迁离的车辆,经拍照存档后实施清拖,集中停放至银川市交警分局指定场地。

对拖移集中停放的“僵尸车”,由公安机关定期进行公告,公告期满后,依法分类进行处置。对拼装、报废的车辆,依照《中华人民共和国道路交通安全法》《报废机动车回收管理办法》规定强制报废;对涉嫌被盗抢、赃物或者其他违法犯罪的车辆,通知相关单位接受处理;对公告期满仍不来接受处理或无人认领且无涉案嫌疑的车辆,依法处理。

吴忠遭遇“极端降雨” 消防等部门紧急出动

这场抗洪防汛联合演练很“硬核”



抗洪防汛联合演练现场。
本报记者
陈健
摄

本报讯 8月15日,吴忠市消防救援支队联合公安开展抗洪防汛联合演练。此次演练以联合处置一起防汛救援警情为主要内容,旨在检验在洪涝灾害发生的紧急情况下,能够迅速、高效、有序地开展多部门、多警种间的联合应急救援工作,提高各部门、各警种应对洪涝灾害的应急反应能力。

演练场地选取支队水域救援训练基地,灾情设定为吴忠市遭遇极端降雨天气,黄河水域局部发生暴雨,过水路面被洪水冲毁阻断,过路车辆群众遇险被困。演练过程中,指挥部按照实战要求,从接警出动、快速展

开、命令下达、协同作战、医疗急救等方面进行救援。支队重点负责水域救援和孤岛被困人员转移,先后开展平跳入水、舟艇S弯前进、Z型切浪等操舟技术及离心救援、活饵救援、翻舟自救等救援技术训练。

今年以来,吴忠市消防救援支队依托整建制消防站轮训,针对水域救援科目累计培训150余人,组织专业队和各消防站救援分队开展拉动演练6次,与气象、应急、自然资源等部门做到信息共享,掌握全市自然灾害风险点分布底数,确保救援万无一失。

(陈健 周新宇)

“港澳台资企(商)服务月”活动启动

8月16日,自治区港澳台办2023年“港澳台资企(商)服务月”活动走进港澳台资企业宁夏大成永康营养技术有限公司。自治区高级人民法院、自治区消防救援总队、银川市紧急救援中心等单位相关负责人宣讲了相关法律法规、消防安全知识、医疗救护

知识技能等,全区13家代表性港澳台资企业参加了活动。

据悉,服务月活动将贯穿整个8月,期间将举办“我为港澳台企(胞)办实事——走进港澳台企送法律、送服务”等多项活动。

(陈奇)

嫌路边车碍事

女子一脚“踹来”5天行拘

本报讯 (记者 张艳丽)嫌路边停放的车辆妨碍自己洗车,女子王某某冲着该车就是一脚,结果踹出了一个坑,而这个坑的代价是5天行政拘留。8月13日,永宁县公安局闽宁派出所依法查处了一起故意损毁财物案。

当日13时许,闽宁派出所接到辖区群众喜某某报警称:其驾驶黑色现代轿车行驶至闽宁镇武河村夕阳红路段时,停车去买东西,返回时发现车辆右侧叶子板处多了一个坑。民警接警后迅速赶到现场,经判断是周边群众所为,走访时锁定了违法嫌疑人王某某。

经询问得知,王某某认为喜某某停放在路边的车辆妨碍其洗车,便朝着该车踢了一脚,造成车辆右侧叶子板塌陷了一个坑,直接经济损失600元。在征得喜某某同意后,民警劝说王某某主动承认错误,赔偿修车费用并致歉。但王某某竟然拒不赔偿喜某某的损失,还态度蛮横。民警遂依法传唤王某某询问,最终给予其行政拘留5日的处罚。

加工食品没穿戴清洁衣帽 灵武4户经营者分别 被罚4000元

本报讯 (记者 黄英)8月14日,灵武市羊杂碎加工基地的4户经营者,因为在食品加工过程中未按规定穿戴清洁工作衣帽,被灵武市白土岗市场监管所执法人员认定为未执行食品安全标准,分别被罚款4000元。

羊杂碎是宁夏名小吃之一,已经成为当地美食文化不可或缺的一部分。灵武市白土岗市场监管所相关负责人表示,2018年,规范化的灵武羊杂碎生产加工基地应运而生,但12315热线时常收到消费者就食品中发现毛发、指甲、瓜子皮、烟蒂、钢丝球等各种异物的投诉。经调查了解,出现这种情况大多是生产加工者不重视食品安全所致。此次处罚为食品经营者敲响了警钟,提醒商户要提高食品安全意识,市场监管部门也将继续加大检查力度,督促食品加工企业规范生产经营,全力守护群众“舌尖上的安全”。

银川万博拍卖招标有限公司租赁权拍卖公告

受委托,本公司定于2023年8月24日(星期四)上午10时在本公司拍卖厅对以下资产租赁权进行公开拍卖,具体如下:

标的所在地	土地使用权面积(m ²)	建筑面积(m ²)	租赁期限	标的用途	起拍价(元/年)
永宁县望远镇政权小学	11068.3225	975.48	3年	仓储	58752

其他公告事宜:1.招租对象优先用于村集体经济投入的建设项目,其次为企业或自然人;2.租赁期限为三年,3.有意竞拍者请于拍卖会前交纳5000元的竞买保证金至我公司账户后,持有效身份证件和交款凭证办理报名登记手续,未成交者保证金在拍卖会结束后三个工作日内全额无息退还。

保证金交纳账户:银川万博拍卖招标有限公司
开户行:宁夏银行湖滨支行 账号:130010188900032908
报名截止时间:2023年8月23日17时
标的展示时间:2023年8月21日至8月23日
报名地址:银川市兴庆区玉皇阁北街4号(玉皇阁西北角)
联系方式:13723388027(陈女士) 1399529226(郭女士)